Внутришкольный аудит «Образовательный минимум». 

Математика.
4 класс. 2 четверть.
Вопрос  1.

Сформулируйте переместительное свойство сложения.
Ответ:

При перестановке слагаемых значение их суммы не изменяется.
Для любых чисел a и b верно равенство: a+b=b+a. 
Вопрос  2.

Сформулируйте переместительное свойство умножения.
Ответ:

При перестановке множителей значение их произведения не изменяется.

Для любых чисел a и b верно равенство: a•b=b•a
Вопрос  3.

Сформулируйте сочетательное свойство сложения.
Ответ:

Чтобы к сумме двух чисел прибавить третье число, можно к первому числу прибавить сумму второго и третьего чисел.

 Для любых чисел a, b и с верно равенство: (а+b)+с=а+(b + с.)
Вопрос  4.

Сформулируйте сочетательное свойство умножения.
Ответ:

Чтобы произведение двух чисел умножить на третье число, можно первое число умножить на произведение второго и третьего чисел. 
Для любых чисел a, b и с верно равенство: (а•b)•с=а•(b•с)
Вопрос  5.

Сформулируйте распределительное свойство умножения относительно сложения.
Ответ:

Чтобы сумму двух чисел умножить на какое-нибудь число, можно каждое из них умножить на это число и результаты сложить. 
Для любых чисел a, b и с верно равенство: (а+b)•с=а•с+b•с.      
Вопрос  6.

Сформулируйте распределительное свойство умножения относительно вычитания.

Ответ:

Чтобы разность умножить на какое-нибудь число, можно умножить на это число уменьшаемое и вычитаемое и из первого произведения вычесть второе. 
Для любых чисел a, b и с, кроме тех случаев, когда  a<b, верно равенство: (а-b)•с=а•с-b•с.

Вопрос  7.

Запишите соотношения между единицами массы: тонной, центнером – килограммом.

Ответ:

1 т = 1000 кг

1 ц = 100 кг
